



Srpsko kulturno društvo "Prosvjeta"  
Српско културно друштво "Просвјета"

SKD "Prosvjeta"  
Zagreb, Berislavićeva 10  
12. 06. 2024. godine

**NATJEČAJ/POZIV**  
**za sudjelovanje učenika na 2. smotri učeničkog stvaralaštva**  
**“ČITAM I PIŠEM ĆIRILICU”**

Pozivano učenike osnovnih i srednjih škola koji pohađaju nastavu Srpskog jezika i kulture (model C) da svojim radovima sudjeluju na **2. smotri učeničkog stvaralaštva “ČITAM I PIŠEM ĆIRILICU”**.

Cilj smotre učeničkog stvaralaštva je putem susreta i smotri učeničkih radova ohrabriti i potaknuti učenike na samostalan rad, istraživanje, pisanje na ćiriličnom pismu i predstavljanje pred učenicima svoje i drugih škola. Time se planira omogućiti kvalitetniju integraciju uz očuvanje jezičnog, kulturnog i nacionalnog identiteta srpske zajednice u Republici Hrvatskoj.

Rok za slanje učeničkih radova je do **25.09.2024.** godine.

SKD "Prosvjeta" poziva zainteresirane učenike da svoj rad, na temu koju sami odaberu, napišu vlastoručno na ćiriličnom pismu (isto treba prepisati i u Wordu). Radovi moraju biti rađeni samostalno. Ako je pisani rad format papira je A4. Papir može biti i trgovački papir/papir s linijama/kockicama radi lakšeg pisanja. Radovi vezani uz snimanje, čitanje ćiriličnog teksta, crtanje određenih motiva (npr. strip) moraju sadržavati i tekst.

Komisija će pregledati radove i odlučiti koji će radovi biti uključeni u predstavljanje na 2. smotri učeničkog stvaralaštva. Smotre će biti regionalno organizirane.

Radovi će biti podijeljeni u najmanje tri dobne grupe/kategorije i tematski. Svaki rad mora na kraju/poleđini/prilogu imati ispisane podatke na ćiriličnom pismu: Ime i prezime učenika, razred, naziv škole, naziv rada, adresu i kontakt tel./mob./mejl od roditelja ili učitelja.

Učenik može poslati dva rada ako se tematski razlikuju. Učenici svoje radove trebaju slati prvenstveno putem elektronske pošte na adresu: [mirko.markovic@prosvjeta.hr](mailto:mirko.markovic@prosvjeta.hr)  
Učenici čiji radove Komisija odabere za predstavljanje na smotri biti će pozvani da prisustvuju manifestaciji te će biti nagrađeni prigodnim poklonima. Pokloni će im biti uručeni prilikom održavanja smotre ili putem zemaljske pošte. O vremenu i mjestu održavanja smotri učenici i učitelji će biti obaviješteni putem elektronske pošte, telefonskim putem i objavom na web stranici Društva.

Program sufinancira Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih Republike Hrvatske i SKD "Prosvjeta".